

정 정 신 고 (보 고)

2025년 07월 04일

1. 정정대상 공시서류 : 일괄신고서
미래에셋코어밸류20증권자투자신탁1호(채권혼합)

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2015.03.20

3. 정정사항:

항목	정정요구·명령 관련 여부	정정사유	정정 전	정정 후
요약정보<투자비용>	아니오	펀드 결산에 따른 재무정보 및 주요 수치 업데이트	=	총보수·비용(피투자집합투자기구 보수포함) 업데이트
제2부. 13. 보수 및 수수료에 관한 사항	아니오		=	총보수·비용(피투자집합투자기구 보수포함) 및 증권거래비용 등 업데이트
제3부. 집합투자기구의 재무 및 운용실적 등에 관한 사항	아니오		=	재무정보 및 주요 수치 업데이트
제5부. 4. 가. 이해관계인과의 거래내역	아니오		=	이해관계인과의 거래내역 업데이트
제2부. 10. 라. 이 집합투자구에 적합한 투자자 유형	아니오	투자위험등급 관련 변동성 값 등 업데이트	97.5% VaR: 7.38%	97.5% VaR: 7.39%